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ПЕРЕДМОВА

1. ЗАПОЧАТКОВАНО в 2016 році як тимчасовий документ до введення 

стандартів вищої освіти за спеціальністю.

Затверджено Вченою Радою КДАВТ протокол №8 від 25 лютого 2016 р.

2. ОНОВЛЕНО в 2017 році у зв’язку з ліцензуванням спеціальності 121 

«Інженерія програмного забезпечення» для Державного університету 

інфраструктури та технологій (Розпорядження Кабінету Міністрів України від 

29 лютого 2016 року №151-р) та посиланням на лист Міністерства освіти і 

науки України №1/9-239 від 28.04.2017 р.

Затверджено Вченою Радою ДУІТ протокол №1 від 08.06.2017 р.

3. ОНОВЛЕНО в 2018 році у зв’язку з затвердженням стандарту вищої 

освіти за спеціальністю 121 Інженерія програмного забезпечення для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України 

№1166 від 29.10.2018р. та введено в дію з 2018/2019 навчального року).

Затверджено Вченою Радою ДУІТ протокол № 4 від 06 грудня 2018 р.

4. ОНОВЛЕНО в 2020 р. згідно із внесенням змін до Національної рамки 

кваліфікацій (Постанова Кабінету міністрів України від 25 червня 2020 року 

№519 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету міністрів України 

від 23 листопада 2011 року № 1341 «Про затвердження Національної рамки 

кваліфікацій»).

Протокол засідання кафедри інформаційних технологій № 1 від 28 серпня

2020 р.

Затверджено Вченою радою ДУІТ Протокол № 2 від 15 жовтня 2020 р. 

Наказ № 02.1-04-435/з від 19 жовтня 2020 р.
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5. ОНОВЛЕНО в 2021 р. у зв’язку з наказом Міністерства освіти і науки 

України від 28 травня 2021 р. № 593 «Про внесення змін до деяких стандартів 

вищої освіти», а також рекомендаціями стейкхолдерів, результатами 

моніторингу та відповідно до рекомендацій робочої групи.

Протокол кафедри інформаційних технологій та дизайну № 15 від 

16 червня 2021 р.

Затверджено Вченою радою ДУІТ. Протокол № 1 від 31 серпня 2021 р. 

Наказ № 021 -04-47О/з від 01 вересня 2021 р.

6. ОНОВЛЕНО в 2022 р. згідно з рекомендаціями стейкхолдерів, робочої 

групи та зі зміною гаранта. Протокол засідання кафедри інформаційних 

технологій та дизайну № 11 від 20 квітня 2022 р. Протокол вченої ради 

Інституту управління, технологій та права № 9 від ЗО травня 2022 р.

Затверджено Вченою радою ДУІТ. Протокол № 6 від 31 травня 2022 р. 

Наказ № 55/04-02-1 від 01 червня 2022 р.

Оновлена освітня програма вводиться в дію з 01 вересня 2022 р.

7. ОНОВЛЕНО в 2023 р. згідно пропозиціями і зауваженнями 

роботодавців, здобувачів вищої освіти, викладачів та інших стейкхолдерів та зі 

зміною складу проектної групи. Протокол засідання кафедри інформаційних 

технологій № 9 від 20 березня 2023 р. Протокол вченої ради Інституту 

управління, технологій та права № 8 від 01 травня 2023 р.

Оновлена освітня програма вводиться в дію з 01 вересня 2023 р.

8. ОНОВЛЕНО в 2024 р. у зв’язку з пропозиціями проектної групи, склад 

якої затверджено наказом №21/04-08.1.04 від 01 лютого 2024 р. Протокол 

засідання кафедри інформаційних технологій № 10 від 12 квітня 2024 р. 

Протокол вченої ради Інституту управління, технологій та права № 7 від 19 

квітня 2024 р.

Оновлена освітня програма вводиться в дію з 01 вересня 2024 р.
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1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 
121 Інженерія програмного забезпечення

1 -  Загальна інформація
П овна назва  
закладу вищ ої 
освіти та 
структурного  
підрозділу

Державний університет інфраструктури та технологій (ДУІТ) 
Інститут управління, технологій та права 
Факультет управління і технологій 
Кафедра інформаційних технологій

Ступінь вищ ої 
освіти та назва  
кваліф ікації мовою  
оригіналу

Ступінь вищої освіти -  бакалавр
Кваліфікація -  бакалавр з інженерії програмного забезпечення

О фіційна назва  
освітньої програми

Інженерія програмного забезпечення

Тип диплом у та 
обсяг освітньої 
програми

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін 
навчання 3 роки 10 місяців.
Диплом бакалавра, одиничний, 180 кредитів ЄКТС, термін 
навчання 2 роки 10 місяців (на основі ступеня молодшого 
бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 
спеціаліст»), отриманих в межах попередньої освітньої програми 
підготовки молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) за 
іншими спеціальностями).
Диплом бакалавра, одиничний, 120 кредитів ЄКТС, термін 
навчання 1 рік 10 місяців (на основі ступеня молодшого 
бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 
спеціаліст»), отриманих в межах попередньої освітньої програми 
підготовки молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) за 
спеціальностями в межах галузі).

Н аявність
акредитації

Сертифікат НАЗЯВО про акредитацію освітньої програми 
«Інженерія програмного забезпечення» за спеціальністю 121 
Інженерія програмного забезпечення, перший (бакалаврський) 
рівень (№530, видано 23 липня 2020 р., строк дії до 23 липня 
2025 р.)

Ц икл/рівень FQ-EHEA -  перший цикл, EQF LLL -  6 рівень, НРК України -  6 
рівень

П ередумови Наявність повної загальної середньої освіти, освітньо- 
кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітнього 
ступеня молодший бакалавр, фаховий молодший бакалавр

М ова(и)
викладання

Державна

Термін перегляду  
освітньої програми

2025 р.

Інтернет-адреса  
постійного  
розміщ ення опису  
освітньої програми

https://duit.edu.ua/educational-activities/educational-prosrams/

2 -  М ета освітньої програми
Підготовка фахівців, здатних ставити і розв'язувати завдання, що пов'язані з розробкою, 
супроводженням та забезпеченням якості програмного забезпечення.

3 -  Х арактеристика освітньої програми
П редметна область  
(галузь знань, 
спеціальність)

Галузь знань: 12 Інформаційні технології 
Спеціальність: 121 Інженерія програмного забезпечення 
О б ’єкт: програмне забезпечення, процеси, інструментальні
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засоби та ресурси розробки, супроводження та забезпечення 
якості програмного забезпечення.
Теоретичний зміст предметної області: базові математичні, 
інформаційні, фізичні, економічні положення щодо створення і 
супроводження програмного забезпечення; основи доменного 
аналізу, моделювання, проектування, конструювання, 
супроводження програмного забезпечення.
Методи, методики та технології: методи та технології 
розробки програмного забезпечення; збирання, обробки та 
інтерпретації результатів досліджень з інженерії програмного 
забезпечення.
Інструменти та обладнання: програмно-апаратні та 
інструментальні засоби розробки, супроводження та експлуатації 
програмного забезпечення.

О рієнтація  
освітньої програми

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра розроблена 
для студентів, які прагнуть стати фахівцями у сфері розробки та 
тестування програмного забезпечення.

О сновний фокус 
освітньої програми  
та спеціалізації

Загальна вища освіта першого (бакалаврського) рівня в галузі 
інженерії програмного забезпечення.
Головною перевагою програми підготовки бакалавра є 
орієнтація на формування максимально широкого науково- 
технічного світогляду майбутнього професіонала.
Ключові слова: програмне забезпечення, інформаційні системи, 
інформаційні технології, програмна інженерія, розробка, 
супроводження та забезпечення якості програмного 
забезпечення.

О собливості
програми

Регулярне оновлення, що дозволяє враховувати тенденції 
прогресуючого розвитку технічних та інформаційних 
технологій. Підготовка висококваліфікованих фахівців на 
високому методичному та професійному рівні, потенціал яких 
впливає на розвиток національної економіки, зокрема, 
транспортного сектору.

4 -  П роф есійні та академічні права випускників
П рофесійні права Назви професій згідно Національного класифікатора України: 

Класифікатор професій (ДК 003:2010)
2131.2 Адміністратор бази даних
2131.2 Адміністратор даних
2131.2 Адміністратор доступу
2131.2 Адміністратор системи
2131.2 Інженер з програмного забезпечення комп'ютерів
2132.2 Інженер-програміст
2132.2 Програміст (база даних)
2131.2 Аналітик програмного забезпечення та мультимедіа
2132.2 Програміст прикладний
2139.2 Інженер із застосування комп'ютерів
2149.2 Інженер-дослідник
3121.2 Фахівець з інформаційних технологій
3121.2 Фахівець з розробки та тестування програмного 
забезпечення
3121.2 Фахівець з розроблення комп'ютерних програм
3121.2 Фахівець з комп'ютерної графіки (дизайну)

А кадемічні права Можливість навчання за програмою другого циклу FQ-EHEA, 7 
рівня EQF LLL та 7 рівня НРК України.
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5 -  Викладання та оціню вання
Викладання та 
навчання

Студентоцентроване навчання, що проводиться у формі лекцій, 
практичних занять, практик, виконання курсових робіт, 
консультацій з викладачами, самостійної роботи на основі 
підручників, навчальних посібників та конспектів лекцій та 
підготовка атестаційної роботи.

О цінювання Методи оцінювання: екзамени, заліки, захист звітів з практики, 
захист курсових робіт, публічний захист атестаційної роботи 
бакалавра.
Оцінювання навчальних досягнень студентів здійснюється за 
національною шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», 
«незадовільно»; «зараховано», «не зараховано»); 100-бальною 
шкалою та шкалою ЕСТ8 («А», «В», «С», «О», «Е», «БХ», «Б»), 
Атестація у формі атестаційної роботи бакалавра.

6 -  П рограмні компетентності
Інтегральна
компетентність

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання або 
практичні проблеми інженерії програмного забезпечення, що 
характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із 
застосуванням теорій та методів інформаційних технологій.

Загальні
компетентності
(ЗК)

ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК 03. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 
письмово.
ЗК 04. Здатність спілкуватися іноземною мовою як усно, так і 
письмово.
ЗК 05. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК 06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел.
ЗК 07. Здатність працювати в команді.
ЗК 08. Здатність діяти на основі етичних міркувань.
ЗК 09. Прагнення до збереження навколишнього середовища.
ЗК 10. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.
ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 
демократичного) суспільства та необхідність його сталого 
розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні.
ЗК12. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 
наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 
історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 
у загальній системі знань про природу і суспільство та у 
розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 
різні види та форми рухової активності для активного 
відпочинку та ведення здорового способу життя.

Ф ахові
компетентності
(ФК)

ФК 01. Здатність ідентифікувати, класифікувати та формулювати 
та формулювати вимоги до програмного забезпечення.
ФК 02. Здатність брати участь у проектуванні програмного 
забезпечення, включаючи проведення моделювання 
(формальний опис) його структури, поведінки та процесів 
функціонування.
ФК 03. Здатність розробляти архітектури, модулі та компоненти 
програмних систем.
ФК 04. Здатність формулювати та забезпечувати вимоги щодо 
якості програмного забезпечення у відповідності з вимогами,



технічним завданням та стандартами.
ФК 05. Здатність дотримуватися специфікацій, стандартів, 
правил і рекомендацій в професійній галузі при реалізації 
процесів життєвого циклу.
ФК 06. Здатність аналізувати, вибирати і застосовувати методи і 
засоби для забезпечення інформаційної безпеки (в тому числі 
кібербезпеки).
ФК 07. Володіння знаннями про інформаційні моделі даних та 
системи, здатність створювати програмне забезпечення для 
зберігання, видобування та опрацювання даних.
ФК 08. Здатність застосовувати фундаментальні і 
міждисциплінарні знання для успішного розв'язання завдань 
інженерії програмного забезпечення.
ФК 09. Здатність оцінювати і враховувати економічні, соціальні, 
технологічні та екологічні чинники, що впливають на сферу 
професійної діяльності.
ФК 10. Здатність накопичувати, обробляти та систематизувати 
професійні знання щодо створення і супроводження 
програмного забезпечення та визнання важливості навчання 
протягом всього життя.
ФК 11. Здатність реалізовувати фази та ітерації життєвого циклу 
програмних систем та інформаційних технологій на основі 
відповідних моделей і підходів розробки програмного 
забезпечення.
ФК 12. Здатність здійснювати процес інтеграції системи, 
застосовувати стандарти і процедури управління змінами для 
підтримки цілісності, загальної функціональності і надійності 
програмного забезпечення.
ФК 13. Здатність обґрунтовано обирати та освоювати 
інструментарій з розробки та супроводження програмного 
забезпечення.
ФК 14. Здатність до алгоритмічного та логічного мислення.

7 -  П рограм ні результати навчання
ПР 01. Аналізувати, цілеспрямовано шукати і вибирати 
необхідні для вирішення професійних завдань інформаційно- 
довідникові ресурси і знання з урахуванням сучасних досягнень 
науки і техніки.
ПР 02. Знати кодекс професійної етики, розуміти соціальну 
значимість та культурні аспекти інженерії програмного 
забезпечення і дотримуватись їх в професійній діяльності.
ПР 03. Знати основні процеси, фази та ітерації життєвого циклу 
програмного забезпечення.
ПР 04. Знати і застосовувати професійні стандарти і інші 
нормативно-правові документи в галузі інженерії програмного 
забезпечення.
ПР 05. Знати і застосовувати відповідні математичні поняття, 
методи доменного, системного і об'єктно-орієнтованого аналізу 
та математичного моделювання для розробки програмного 
забезпечення.
ПР 06. Уміння вибирати та використовувати відповідну задачі 
методологію створення програмного забезпечення.
ПР 07. Знати і застосовувати на практиці фундаментальні 
концепції, парадигми і основні принципи функціонування 
мовних, інструментальних і обчислювальних засобів інженерії
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програмного забезпечення.
ПР 08. Вміти розробляти людино-машинний інтерфейс.
ПР 09. Знати та вміти використовувати методи та засоби збору, 
формулювання та аналізу вимог до програмного забезпечення. 
ПР 10. Проводити передпроєктне обстеження предметної 
області, системний аналіз об'єкта проектування.
ПР 11. Вибирати вихідні дані для проектування, керуючись 
формальними методами опису вимог та моделювання.
ПР 12. Застосовувати на практиці ефективні підходи щодо 
проектування програмного забезпечення.
ПР 13. Знати і застосовувати методи розробки алгоритмів, 
конструювання програмного забезпечення та структур даних і 
знань.
ПР 14. Застосовувати на практиці інструментальні програмні 
засоби доменного аналізу, проектування, тестування, 
візуалізації, вимірювань та документування програмного 
забезпечення.
ПР 15. Мотивовано обирати мови програмування та технології 
розробки для розв'язання завдань створення і супроводження 
програмного забезпечення.
ПР 16. Мати навички командної розробки, погодження, 
оформлення і випуску всіх видів програмної документації.
ПР 17. Вміти застосовувати методи компонентної розробки 
програмного забезпечення.
ПР 18. Знати та вміти застосовувати інформаційні технології 
обробки, зберігання та передачі даних.
ПР 19. Знати та вміти застосовувати методи верифікації та 
валідації програмного забезпечення.
ПР 20. Знати підходи щодо оцінки та забезпечення якості 
програмного забезпечення.
ПР 21. Знати, аналізувати, вибирати, кваліфіковано 
застосовувати засоби забезпечення інформаційної безпеки (в 
тому числі кібербезпеки) і цілісності даних відповідно до 
розв'язуваних прикладних завдань та створюваних програмних 
систем.
ПР 22. Знати та вміти застосовувати методи та засоби управління 
проектами.
ПР 23. Вміти документувати та презентувати результати 
розробки програмного забезпечення.
ПР 24. Вміти проводити розрахунок економічної ефективності 
програмних систем.

8 -  Ресурсне забезпечення реалізації програми
К адрове
забезпечення

Реалізація програми забезпечується професорсько-викладацьким 
складом високої кваліфікації з науковими ступенями та вченими 
званнями, які мають великий досвід навчально-методичної, 
науково-дослідної роботи та відповідають кваліфікації 
відповідно до спеціальності згідно ліцензійних умов.

М атеріально-
технічне
забезпечення

Матеріально-технічна база кафедри інформаційних технологій 
знаходиться у складі факультету управління і технологій 
Державного університету інфраструктури та технологій, який 
володіє достатнім аудиторним фондом. Усі приміщення 
відповідають будівельним та санітарним нормам, наявна 
відповідна соціально-побутова інфраструктура.
Усі заняття проводяться на базі аудиторного фонду та
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матеріально-технічної бази університету. Наявне достатнє 
мультимедійне обладнання для одночасного використання в 
навчальних аудиторіях. Фахові практичні заняття проводяться у 
власних спеціалізованих лабораторіях кафедри інформаційних 
технологій. Забезпеченість комп'ютерними робочими місцями та 
прикладними комп’ютерними програмами достатня для 
виконання навчальних планів.

Інф ормаційне та 
навчально-

Належна забезпеченість бібліотеки підручниками та 
посібниками (у тому числі й електронними), вітчизняними і

методичне
забезпечення

закордонними фаховими періодичними виданнями відповідного 
профілю, доступ до джерел Internet, авторські розробки 
професорсько-викладацького складу.
Наявність офіційного вебсайту закладу освіти, на якому 
розміщена основна інформація про навчально-методичне 
забезпечення університету, про його діяльність (структура, 
ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня, наукова, 
атестаційна діяльність, навчальні та наукові структурні 
підрозділи та їх склад, перелік навчальних дисциплін, правила 
прийому, контактна інформація тощо).
Наявність електронного ресурсу закладу освіти: http://duit.edu.ua/ 

9 -  А кадем ічна мобільність
Н аціональна
кредитна
мобільність

Національна кредитна мобільність студентів, аспірантів, 
докторантів, наукових і науково-педагогічних працівників 
Державного університету інфраструктури та технологій, у т.ч. 
навчання, стажування, проходження навчальної і виробничої 
практик, проведення наукових досліджень, викладання та 
підвищення кваліфікації організовується відповідно до 
Положення про порядок реалізації учасниками освітнього 
процесу Державного університету інфраструктури та технологій 
права на академічну мобільність. 
httDs://duit.edu.ua/intemational-activities/academic-mobilitv/

М іж народна
кредитна
мобільність

1. Державний університет інфраструктури та технологій активно 
долучається до інтеграційних процесів у сфері освіти, науки та 
дослідницьких проектів, тому налагодження міжнародних 
зв’язків з провідними світовими навчальними закладами є 
пріоритетним завданням для нашого університету.
Зарубіжні партнери ДУІТ: Азербайджан, Казахстан, Латвія, 
Литва, Польща, Словаччина, Хорватія та Чорногорія. 
https://duit.edu.ua/intemational-activities/intemational-cooperation/
2. Державний університет інфраструктури та технологій бере 
участь в міжнародному проекті «Інжиніринг криз та ризиків у 
сфері транспортних послуг» (Crisis and Risks Engineering for 
Transport Services).
https://duit.edu.ua/intemational-activities/intemational-Droiects/
3. Державний університет інфраструктури та технологій бере 
участь в міжнародному проекті WARN Академічна протидія 
гібридним загрозам (Academic Response to Hybrid Threats) 
Мета проекту полягає в підвищенні національної безпеки та 
подоланні нестачі сервісів безпеки, яка виникла через появу 
гібридних загроз. Безпековий сектор не має достатніх 
можливостей та ресурсів для самостійної протидії складним 
гібридним загрозам, він повинен спиратися на обізнаність в 
питаннях безпеки професіоналів критичних галузей та 
суспільства в цілому. Розуміння комплексної взаємозалежності
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та критичної вразливості в ключових секторах є життєво 
важливим для підвищення стійкості нації до безпекових 
викликів, а отже, -  особистої безпеки та добробуту її громадян. 
1іиг)8://биії.еби.иа/іпїетаІіопа1-асїІуШе8/тїешаїіопа1-ш'оіесї5/

Н авчання  
іноземних  
здобувачів вищ ої 
освіти

Відповідно до державних вимог. 

https://duit.edu.ua/intemational-activities/foreign-students/

2. Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна
послідовність

2.1 Перелік компонент освітньо-професійної програми
2.1.1 Перелік компонент освітньо-професійної програми на базі повної 

загальної середньої освіти (240 кредитів ЄКТС)

Код
компо­
нента
ОПП

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота)

Кількість
кредитів

Форма
підсумкового

контролю

О бов'язкові компоненти ОП
Загальна складова 43

ЗПО 1.1 Історія України та української культури 4 екзамен
ЗПО 1.2 Іноземна мова 12 1,3 -  залік, 

2,4 -  екзамен
ЗПО 1.3 Філософія 3 екзамен
ЗПО 1.4 Ділова українська мова 3 екзамен
ЗПО 1.5 Дискретні структури 4 залік
ЗПО 1.6 Лінійна алгебра та аналітична геометрія 5 залік
ЗПО 1.7 Математичний аналіз 4 залік
ЗПО 1.8 Теорія ймовірностей та математична статистика 5 екзамен
ЗПО 1.9 Фізика 4 екзамен

П рофесійна складова 119
ППО 1.1 Алгоритми і структури даних 4 залік
ППО 1.2 Аналіз вимог до програмного забезпечення 4 екзамен
ППО 1.3 Архітектура комп'ютера 4 екзамен

ППО 1.4 Архітектура та проектування програмного 
забезпечення 4 екзамен

ППО 1.5 Організація баз даних та знань 7 5 -  залік,
6 -  екзамен

ППО 1.6 Безпека програм та даних 4 екзамен

ППО 1.7 Вебпрограмування 7 7 -  залік,
8 -  екзамен

ППО 1.8 Графічні системи і візуалізація 3 залік
ППО 1.9 Групова динаміка і комунікації 4 залік
ППО 1.10 Емпіричні методи програмної інженерії 4 екзамен
ППО 1.11 Комп'ютерна дискретна математика 3 екзамен
ППО 1.12 Конструювання програмного забезпечення 4 екзамен
ППО 1.13 Людино-машинна взаємодія 4 екзамен
ППО 1.14 Моделювання систем управління ІТ-проєктами 4 залік

ППО 1.15 Об'єктно-орієнтоване програмування 7 3 -  залік,
4 -  екзамен
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Код
компо­
нента
ОПП

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота)

Кількість
кредитів

Форма
підсумкового

контролю

ППО 1.16 Моделювання та аналіз програмного забезпечення 
систем на транспорті 4 екзамен

ППО 1.17 Операційні системи 4 залік
ППО 1.18 Комп'ютерні мережі 4 екзамен
ППО 1.19 Основи програмної інженерії 8 1 — залік,

2 -  екзамен
ППО 1.20 Основи програмування 7 1 -  залік,

2 -  екзамен
ППО 1.21 Програмування для Іпїегпеі 4 екзамен
ППО 1.22 Проектний практикум 3 залік
ППО 1.23 Професійна практика програмної інженерії 3 екзамен
ППО 1.24 Якість програмного забезпечення та тестування 3 екзамен
ППО 1.25 Вебтехнології та вебдизайн 4 екзамен
ППО 1.26 Нові інформаційні технології 3 залік
ППО 1.27 Курсова робота з дисципліни "Основи 

програмування" 1 диф. залік

ППО 1.28 Курсова робота з дисципліни "Об'єктно-орієнтоване 
програмування" 1 диф. залік

ППО 1.29 Курсова робота з дисципліни "Організація баз даних 
та знань" 1 диф. залік

ППО 1.30 Курсова робота з дисципліни "Вебпрограмування" 1 диф. залік
П рактична підготовка 18

ПП1 Навчальна практика 3 диф. залік
ПП2 Технологічна практика 3 диф. залік
ППЗ Виробнича практика 3 диф. залік
ПП4 Переддипломна практика 3 диф. залік
ПП5 Атестаційна робота бакалавра 6 захист

Загальний обсяг обов ’язкових компонент: 180
Вибіркові компоненти ОП

Загальна складова 22
ЗПВ2.1 Основи екології 3 залік
ЗПВ 2.2 Релігієзнавство 3 залік
ЗПВ 2.3 Безпека життєдіяльності та цивільний захист 3 залік
ЗПВ 2.4 Політологія 3 залік
ЗПВ 2.5 Економіка та бізнес 3 залік
ЗПВ 2.6 Психологія 4 залік
ЗПВ 2.7 Соціологія 4 залік
ЗПВ 2.8 Загальний курс транспорту 4 залік
ЗПВ 2.9 Правознавство 4 залік
ЗПВ 2.10 Методи оптимізації транспортних перевезень 4 залік
ЗПВ 2.11 Організація роботи флоту та портів 4 залік
ЗПВ 2.12 Економічна теорія 4 залік
ЗПВ 2.13 Логістика 4 залік
ЗПВ 2.14 Податкова система 4 залік
ЗПВ 2.15 Основи охорони праці 4 залік
ЗПВ 2.16 Менеджмент підприємств транспорту 3 запік

П рофесійна складова 38
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Код
компо­
нента
ОПП

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота)

Кількість
кредитів

Форма
підсумкового

контролю

ППВ2.1 Технології мультимедіа 3 залік
ППВ 2.2 Основи комп'ютерного дизайну 3 залік
ППВ 2.3 Методи та засоби комп’ютерних інформаційних 

технологій 4 залік
ППВ 2.4 Геоінформаційні системи 4 залік
ППВ 2.5 Онтологічне моделювання складних систем 4 залік
ППВ 2.6 Комп'ютерна графіка 4 залік
ППВ 2.7 Методи та системи штучного інтелекту 4 залік
ППВ 2.8 Комп'ютерне моделювання об'єктів і процесів 4 залік
ППВ 2.9 Розробка Windows-додатків 4 залік
ППВ 2.10 Сценарний аналіз бізнес-процесів 4 залік
ППВ 2.11 Функціональне програмування 4 залік
ППВ 2.12 Крос-платформне програмування 4 залік
ППВ 2.13 Нейронні мережі 4 залік
ППВ 2.14 Системний аналіз 4 залік
ППВ 2.15 Інтелектуальний аналіз даних 4 залік
ППВ 2.16 Теорія розпізнавання образів 4 залік
ППВ 2.17 Розробка мобільних застосунків під Android 3 залік
ППВ 2.18 Чисельні методи 3 залік
ППВ 2.19 Моделювання систем 3 залік

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60
ЗА ГА Л ЬН И Й  О БС Я Г О С В ІТ Н ЬО Ї П РО ГРА М И 240

2.1.2 Перелік компонент освітньо-професійної програми на основі ступеня 
молодшого бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 

спеціаліст»), отриманих в межах попередньої освітньої програми підготовки 
молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) за іншими спеціальностями (180

кредитів ЄКТС)

Код
компо­
нента
ОПП

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота)

Кількість
кредитів

Форма
підсумкового

контролю

О бов'язкові компоненти ОП

Загальна складова 10

ЗПО 1.1 Іноземна мова 6
1 -  залік,

2 -  екзамен
ЗПО 1.2 Теорія ймовірностей та математична статистика 5 екзамен

П рофесійна складова 95
ППО 1.1 Алгоритми і структури даних 4 залік
ППО 1.2 Аналіз вимог до програмного забезпечення 4 екзамен

ППО 1.3 Архітектура та проектування програмного 
забезпечення 4 екзамен

ППО 1.4 Організація баз даних та знань 7 3 -  залік,
4 -  екзамен

ППО 1.5 Безпека програм та даних 4 екзамен
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Код
компо­
нента
ОПП

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота)

Кількість
кредитів

Форма
підсумкового

контролю

ППО 1.6 Вебпрограмування 7 5 -  залік,
6 -  екзамен

ППО 1.7 Графічні системи і візуалізація 3 залік
ППО 1.8 Групова динаміка і комунікації 4 залік
ППО 1.9 Емпіричні методи програмної інженерії 4 екзамен

ППО 1.10 Комп'ютерна дискретна математика 3 екзамен
ППО 1.11 Конструювання програмного забезпечення 4 екзамен
ППО 1.12 Людино-машинна взаємодія 4 екзамен
ППО 1.13 Моделювання систем управління ІТ-проєктами 4 залік
ППО 1.14 Об'єктно-орієнтоване програмування 7 1 -  залік,

2 -  екзамен
ППО 1.15 Моделювання та аналіз програмного забезпечення 

систем на транспорті 4 екзамен
ППО 1.16 Операційні системи 4 залік
ППО 1.17 Програмування для Іпїепіеі 4 екзамен
ППО 1.18 Проектний практикум 3 залік
ППО 1.19 Професійна практика програмної інженерії 3 екзамен
ППО 1.20 Якість програмного забезпечення та тестування 3 екзамен
ППО 1.21 Вебтехнологїї та вебдизайн 4 екзамен
ППО 1.22 Нові інформаційні технології 3 залік

ППО 1.23 Курсова робота з дисципліни "Об'єктно-орієнтоване 
програмування" 1 диф. залік

ППО 1.24 Курсова робота з дисципліни "Організація баз даних 
та знань" 1 диф. залік

ППО 1.25 Курсова робота з дисципліни "Вебпрограмування" 1 диф. залік
П рактична підготовка 15

ПП1 Технологічна практика 3 диф. залік
ПП2 Виробнича практика 3 диф. залік
ППЗ Переддипломна практика 3 диф. залік
ПП4 Атестаційна робота бакалавра 6 захист

Загальний обсяг обов ’язкових компонент: 120
Вибіркові компоненти ОП

Загальна складова 22
ЗПВ 2.1 Основи екології 3 залік
ЗПВ 2.2 Релігієзнавство 3 залік
ЗПВ 2.3 Безпека життєдіяльності та цивільний захист 3 залік
ЗПВ 2.4 Політологія 3 залік
ЗПВ 2.5 Економіка та бізнес 3 залік
ЗПВ 2.6 Психологія 4 залік
ЗПВ 2.7 Соціологія 4 залік
ЗПВ 2.8 Загальний курс транспорту 4 залік
ЗПВ 2.9 Правознавство 4 залік
ЗПВ 2.10 Методи оптимізації транспортних перевезень 4 залік
ЗПВ 2.11 Організація роботи флоту та портів 4 залік
ЗПВ 2.12 Економічна теорія 4 залік
ЗПВ 2.13 Логістика 4 залік
ЗПВ 2.14 Податкова система 4 залік
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Код
компо­
нента
ОПП

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота)

Кількість
кредитів

Форма
підсумкового

контролю

ЗПВ 2.15 Основи охорони праці 4 залік
ЗПВ 2.16 Менеджмент підприємств транспорту 3 залік

П рофесійна складова 38
ППВ2.1 Технології мультимедіа 3 залік
ППВ 2.2 Основи комп'ютерного дизайну 3 залік
ППВ 2.3 Методи та засоби комп’ютерних інформаційних 

технологій 4 залік
ППВ 2.4 Геоінформаційні системи 4 залік
ППВ 2.5 Онтологічне моделювання складних систем 4 залік
ППВ 2.6 Комп'ютерна графіка 4 залік
ППВ 2.7 Методи та системи штучного інтелекту 4 залік
ППВ 2.8 Комп'ютерне моделювання об'єктів і процесів 4 залік
ППВ 2.9 Розробка Windows-додатків 4 залік
ППВ 2.10 Сценарний аналіз бізнес-процесів 4 залік
ППВ 2.11 Функціональне програмування 4 залік
ППВ 2.12 Крос-платформне програмування 4 залік
ППВ 2.13 Нейронні мережі 4 залік
ППВ 2.14 Системний аналіз 4 залік
ППВ 2.15 Інтелектуальний аналіз даних 4 залік
ППВ 2.16 Теорія розпізнавання образів 4 залік
ППВ 2.17 Розробка мобільних застосунків під Android 3 залік
ППВ 2.18 Чисельні методи 3 залік
ППВ 2.19 Моделювання систем 3 залік

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60
ЗА ГА Л ЬН И Й  О БС Я Г О С В ІТ Н ЬО Ї П РО ГРА М И 180

2.1.3 Перелік компонент освітньо-професійної програми на основі ступеня 
молодшого бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 

спеціаліст»), отриманих в межах попередньої освітньої програми підготовки 
молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) за спеціальностями в межах

галузі (120 кредитів ЄКТС)

Код
компо­
нента
ОПП

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота)

Кількість
кредитів

Форма
підсумкового

контролю

О бов'язкові компоненти ОП

П рофесійна складова 66
ППО 1.1 Аналіз вимог до програмного забезпечення 4 екзамен

ППО 1.2 Організація баз даних та знань 7
1 -  залік,

2 -  екзамен
ППО 1.3 Безпека програм та даних 4 екзамен

ППО 1.4 Вебпрограмування 7 3 -  залік,
4 -  екзамен

ППО 1.5 Графічні системи і візуалізація 3 залік
ППО 1.6 Емпіричні методи програмної інженерії 4 екзамен
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Код
компо­
нента
ОПП

Компоненти освітньої програми 
(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота)

Кількість
кредитів

Форма
підсумкового

контролю

ППО 1.7 Комп'ютерна дискретна математика 3 екзамен
ППО 1.8 Конструювання програмного забезпечення 4 екзамен
ППО 1.9 Моделювання систем управління ІТ-проєктами 4 залік

ППО 1.10 Моделювання та аналіз програмного забезпечення 
систем на транспорті 4 екзамен

ППО 1.11 Програмування для Іпїетеї 4 екзамен
ППО 1.12 Проектний практикум 3 залік
ППО 1.13 Професійна практика програмної інженерії 3 екзамен
ППО 1.14 Якість програмного забезпечення та тестування 3 екзамен
ППО 1.15 Вебтехнології та вебдизайн 4 екзамен
ППО 1.16 Нові інформаційні технології 3 залік
ППО 1.17 Курсова робота з дисципліни "Організація баз даних 

та знань" 1 диф. залік
ППО 1.18 Курсова робота з дисципліни "Вебпрограмування" 1 диф. залік

П рактична підготовка 12
ПП1 Виробнича практика 3 диф. залік
ПП2 Переддипломна практика 3 диф. залік
ППЗ Атестаційна робота бакалавра 6 захист

Загальний обсяг обов ’язкових компонент: 78
Вибіркові компоненти ОП

Загальна складова 15
ЗПВ2.1 Правознавство 4 залік
ЗПВ 2.2 Методи оптимізації транспортних перевезень 4 залік
ЗПВ 2.3 Організація роботи флоту та портів 4 залік
ЗПВ 2.4 Економічна теорія 4 залік
ЗПВ 2.5 Логістика 4 залік
ЗПВ 2.6 Податкова система 4 залік
ЗПВ 2.7 Основи охорони праці 4 залік
ЗПВ 2.8 Менеджмент підприємств транспорту 3 залік

П роф есійна складова 27
ППВ 2.1 Комп'ютерна графіка 4 залік
ППВ 2.2 Методи та системи штучного інтелекту 4 залік
ППВ 2.3 Комп'ютерне моделювання об'єктів і процесів 4 залік
ППВ 2.4 Розробка Windows-додатків 4 залік
ППВ 2.5 Сценарний аналіз бізнес-процесів 4 залік
ППВ 2.6 Функціональне програмування 4 залік
ППВ 2.7 Крос-платформне програмування 4 залік
ППВ 2.8 Нейронні мережі 4 залік
ППВ 2.9 Системний аналіз 4 залік
ППВ 2.10 Інтелектуальний аналіз даних 4 залік
ППВ 2.11 Теорія розпізнавання образів 4 залік
ППВ 2.12 Розробка мобільних застосунків під Android 3 залік
ППВ 2.13 Чисельні методи 3 залік
ППВ 2.14 Моделювання систем 3 залік

Загальний обсяг вибіркових компонент: 42
ЗА ГА Л ЬН И Й  О Б С Я Г  О С В ІТ Н ЬО Ї П РО ГРА М И 120
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2.2 Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми
2.2.1 Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми на базі повної 

загальної середньої освіти (240 кредитів ЄКТС)

Семестр Зміст навчальної діяльності
1 ЗПО 1.1, ЗПО 1.2, ЗПО 1.3, ЗПО 1.4, ЗПО 1.6, 

ППО 1.3, ППО 1.19, ППО 1.20
2 ЗПО 1.2, ЗПО 1.5, ЗПО 1.7, ЗПО 1.9,

ППО 1.18, ППО 1.19, ППО 1.20, (ППО 1.27)кр, (ПП1)пп
3 ЗПО 1.2, ЗПО 1.8, ППО 1.4, ППО 1.15, ППО 1.17

(ЗПВ 2.1, ЗПВ 2,2, ЗПВ 2,3, ЗПВ 2.4, ЗПВ 2,5, ППВ 2,1, ППВ 2.2)2/7
4 ЗПО 1.2, ППО 1.1, ППО 1.9, ППО 1.15, (ППО 1.28)кр, (ПП2)пп 

(ЗПВ 2.6, ЗПВ 2.7, ЗПВ 2.8, ППВ 2.3, ППВ 2.4, ППВ 2.5)3/6
5 ППО 1.2, ППО 1.5, ППО 1.11, ППО 1.12, ППО 1.22

(ЗПВ 2.9, ЗПВ 2.10, ЗПВ 2.11, ППВ 2.6, ППВ 2.7, ППВ 2.8, ППВ 2.9)3/7
6 ППО 1.5, ППО 1.8, ППО 1.21, ППО 1.25, (ППО 1.29)кр, (ППЗ)пп 

(ЗПВ 2.12, ЗПВ 2.13, ППВ 2.10, ППВ 2.11, ППВ 2.12, ППВ 2.13)3/6
7 ППО 1.7, ППО 1.10, ППО 1.16, ППО 1.23, ППО 1.26 

(ЗПВ 2.14, ЗПВ 2.15, ППВ 2.14, ППВ 2.15, ППВ 2.16)3/5
8 ППО 1.6, ППО 1.7, ППО 1.14, ППО 1.24, (ППО 1.30)кр, (ПП4, ПП5)пп 

(ЗПВ 2.16, ППВ 2.17, ППВ 2.18, ППВ 2.19)2/4
потрібно обрати / загальна кількість на вибір -  Кількість вибіркових дисциплін 
у семестрі
КР -  Курсова робота 
ПП -  Практична підготовка

2.2.2 Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми на основі 
ступеня молодшого бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 
спеціаліст»), отриманих в межах попередньої освітньої програми підготовки 
молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) за іншими спеціальностями

(180 кредитів ЄКТС)

Семестр Зміст навчальної діяльності
1 ЗПО 1.1, ЗПО 1.2, ППО 1.3, ППО 1.12, ППО 1.14

(ЗПВ 2.1, ЗПВ 2.2, ЗПВ 2.3, ЗПВ 2.4, ЗПВ 2.5, ППВ 2.1, ППВ 2.2)2/1
2 ЗПО 1.1, ППО 1.1, ППО 1.8, ППО 1.14, (ППО 1.23)кр, (ПП1)пп 

(ЗПВ 2.6, ЗПВ 2.7, ЗПВ 2.8, ППВ 2.3, ППВ 2.4, ППВ 2.5)3/6
3 ППО 1.2, ППО 1.4, ППО 1.10, ППО 1.11, ППО 1.18

(ЗПВ 2.9, ЗПВ 2.10, ЗПВ 2.11, ППВ 2.6, ППВ 2.7, ППВ 2.8, ППВ 2.9)3/7
4 ППО 1.4, ППО 1.7, ППО 1.17, ППО 1.21, (ППО 1.24)кр, (ПП2)пп 

(ЗПВ 2.12, ЗПВ 2.13, ППВ 2.10, ППВ 2.11, ППВ 2.12, ППВ 2.13)3/6
5 ППО 1.6, ППО 1.9, ППО 1.15, ППО 1.19, ППО 1.22 

(ЗПВ 2.14, ЗПВ 2.15, ППВ 2.14, ППВ 2.15, ППВ 2.16)3/5
6 ППО 1.5, ППО 1.6, ППО 1.13, ППО 1.20, (ППО 1.25)кр, (ППЗ, ПП4)пп 

(ЗПВ 2.16, ППВ 2.17, ППВ 2.18, ППВ 2.19)2/4
потрібно обрати / загальна кількість на вибір -  Кількість вибіркових дисциплін 
у семестрі
КР -  Курсова робота 
ПП -  Практична підготовка
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2.2.3 Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми на основі 
ступеня молодшого бакалавра (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший 
спеціаліст»), отриманих в межах попередньої освітньої програми підготовки 
молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста) за спеціальностями в межах 

_______ ___________ галузі (120 кредитів ЄКТС)___________________
Семестр Зміст навчальної діяльності

1 ППО 1.1, ППО 1.2, ППО 1.7, ППО 1.8, ППО 1.12
(ЗПВ 2.1, ЗПВ 2.2, ЗПВ 2.3, ППВ 2.1, ППВ 2.2, ППВ 2.3, ППВ 2.4)3/7

2 ППО 1.2, ППО 1.5, ППО 1.11, ППО 1.15, (ППО 1.17)кр, (ПГІ1 )пп 
(ЗПВ 2.4, ЗПВ 2.5, ППВ 2.5, ППВ 2.6, ППВ 2.7, ППВ 2.8)3/6

3 ППО 1.4, ППО 1.6, ППО 1.10, ППО 1.13, ППО 1.16 
(ЗПВ 2.6, ЗПВ 2.7, ППВ 2.9. ППВ 2.10, ППВ 2.11)3 5

4 ППО 1.3, ППО 1.4, ППО 1.9, ППО 1.14, (ППО 1.18)кр, (ПП2, ППЗ)пп 
(ЗПВ 2.8, ППВ 2.12, ППВ 2.13. ППВ 2.14)2'4

потрібно обрати / загальна кількість на вибір -  Кількість вибіркових дисциплін 
у семестрі
КР -  Курсова робота 
ПП -  Практична підготовка

3. Форми атестації здобувачів вищої освіти
Форми 
атестації 
здобувачів 
вищої освіти

Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної 
роботи.

Вимоги до
кваліфікаційної
роботи

Кваліфікаційна робота передбачає розв'язання спеціалізованого 
завдання або практичної задачі інженерії програмного забезпечення, що 
характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, із 
застосуванням теорій та методів інформаційних технологій.
У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату, 
фальсифікації та списування. Кваліфікаційна робота оприлюднюється 
на сайті підрозділу закладу вищої освіти: https://duit-fut.com.ua
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4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми

4.1 На базі повної загальної середньої освіти (240 кредитів ЄКТС)

К4ЧІІ»Л<ІІ X»

•с я в т я м »  
«ф: Іііи  :<і 

п ргч рлмн

к**пі«5<итя<кіз

|11Т<Гр*ЛЫ»1 

К«М ІІ«Т<Я ш іс т ь

Хм д л ьш  к  « « л е т е  м т ін к т і  •[ І к І її» і. « н а  « « л ш с їг я т ін к 'г і  к  і

т  *і ЇК  *2 І к  ІЗ ІК  *4 І  К #5 1К*4 ІК  *7 Х к « £ ік  т Ж 1 І і к  І ! і к  12 Ф к # І Ф к * 2 Ф кФ З Ф к * 4 Ф к * 5 Ф к # * Ф к Г Г Ф к Ш Ф кФ * Ф к і* Ф к І І Ф К 32 Ф к  ІЗ ФКЫ

І ІШ  І .І 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

ІІІУ  ІЛ 4 4 4 4 4

н ш  и 4 4 4 4 4 4 4 4 4

11Ш  іЛ 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

З Л О  1 3 * 4 4 4 4 4 4

11 Ш  І.* 4 4 4 4 4 4 4

11Н? ІЛ 4 4 4 4 4 4 4 4 4

И Ш  ІЛ 4 4 "» 4 4 4 4 4 4

І ІШ  1 3 4 ■і 4 4 4 4

ш ш  з л 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

І ІІ Ш  3Л 4 4 4 4 4 4 4 4

Ш Ш  ІД 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

І І І Ш М 4 4 4 і 4 4 І

Ш Ш  І З 4 + 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Н П О  1А 4 4 4 4 4 4 4

ш ш  і л 4 4 4 + 4 4 4 4 4 4 4 4

Ш Ш  ! Л 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Н ІШ  1 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ш Ш  3.1* 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ш Ш  і . І  І 4 4 4 4 4 4

і і і ш  и л 4 4 4 + 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ш Ш  1.15 4 4 4 4 4

Ш Ш  1.14 4 4 4 4 4 4

Ш Ю  1.1$ 4 4 4 4 4 4 4 4

Н ІШ  1.1* 4 4- 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

U l i O i . l t 4 4 4 4 4 4 + 4 4 4 4

Ш Ш  3.1» 4 4 4 4 •1 4 4 +

Ш Ш  І . І * 4 4 4 4 4 4 4

Ш Ш іЛ * 4 4 4 4 4 4 4 4

Ш Ш і Л і 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ш Ш  ІЛ 2 4 + + 4 4 4

Ш Ш 1 Л 5 4 4 ♦ 4 4 + 4 4 4 4 4 + 4 4 ■« 4

Ш Ш  ІЛ 4 4 4 4 4 4 4 4

ш ш  Ш 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ш Ш  І Л * 4 4 4 4 4 4 4

Ш Ш  і л ? 4 4 4 4 4 4 4 4

Ш Ш  1 3 * 4 4 4 4 4 4 4 ♦ 4 і

Ш Ш  І Л * 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 *

Ш ЇО  3 ЛФ 4 + 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Ш І І 4 4 4 4 4 4 4 4

н ш 4 4 4 4 4 4 4 4 * 4

и ш 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

н ш 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

І І Ш 4 4 4 4 4 4 + * 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4



Компоненти 
освіти ь-о- 

ij p оф e-d и н oï 

програм и

Ком a стен і ності

Інтегральна
ком иетеатнкть

Загальн і компетентності {3k") Ф ахош  ьт*и петсн гшмггі (Ф К )

3 K «1 3Kft2 UK 03 3 K 04 3K  <15 3K  06 3K  ft? ЗКШ І 3K ft9 3K  1ft 3K  11 3K  12 ФК01 Ф Ш Ф Ш Ф И М Ф ІШ 5 Ф  К М Ф К07 Ф И Ш Ф К «9 Ф К І « Ф К П ФК12 Ф К ІЗ Ф К14

ЗПВ 2.1 4 4- * 4- •f 4 4

ЗПВ 2.2 4 4- 4 4- 4 4 4 4 4

ЭН В 2,3 4 4“ 4- 4- 4- 4" 4 4 4 4 4 4 4 4 4

ЗПВ 2,4 4 4 4 4 4 4 4 4

ЗПВ 2,5 4 + 4- 4 4 4 4 4 4

ЗПВ 2.6 + 4" 4- 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

ЭПВ 2Л 4 4- 4 4 4 4 4 4 4

ЗПВ 2 М 4 4- 4 4- 4“ 4 4

311В 2,9 + 4- 4- 4" 4- 4 4 4 4 4

ЗПВ 2J ft 4 4 4 4

ЭПВ 2 Л І 4- 4- 4 4

ЗПВ 2 Л 2 * 4- 4- 4- 4 4- 4 4 4 4

ЗПВ 2ЛЗ * 4- 4- 4- + 4 4

ЗПВ 2.14 4- 4- 4 4- 4 4 4 4 4

ЗПВ 2.15 4 4- 4 4 4 4 4 4 4 4 4

ЗПВ 2Л 6 4- 4- 4 4 4

П И В  2,1 4 4- 4- 4- 4- 4 4- 4 4 4 4 4 4 4 4 4

п и в  г л 4- 4- 4- 4 4- 4 4 4

П И В  2,3 4- 4- 4" 4 4" 4- 4 4 4 4 4 4

П И В  2.4 4 4- 4- 4- 4- 4- 4- 4 4 4 4 4 4

П И В  2,5 4- 4- 4- 4- 4 4 4 4 4 4 4

П И В  2.6 4- -4 4- 4 4 4 4 4 4

П И В  2 Л 4- 4- 4“ 4- 4 4 4 4 4

Н И В  2 .» 4" 4- 4- 4 4 4 4 4

П И В  2-9 4- 4- 4 4 4

П И В  1,1ft 4- + 4- 4 4 4 4 4

П И В  2.I I 4- 4- 4* 4 4 4 4 4 4

Ш Ш  2.12 4- 4- 4* 4 4 4 4 4 4 4 4

П И В  2.13 4 4- 4* 4- 4 4- + 4 4 4 4 4 4

П И В  2Л4 4- 4- 4* 4- 4- 4- 4 4 4 4

П И В  2,15 4- 4- 4" 4- 4- 4 4 4 4 4 4

П И В  2.16 4- 4- 4 4 4 4 4

П И В  1,17 4- 4 4 4 4 4 4

Н И В  2.1» 4 4 ■4 4 4 4 4

f i l l  В 2Л9 4- 4- 4- + 4 4 4 4 4 4
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4.2 На основі ступеня м олодш ого бакалавра (освітньо-кваліф ікаційного рівня «м олодш ий спеціаліст»), отриманих в
м еж ах попередньої освітньої програм и підготовки м олодш ого бакалавра (м олодш ого спеціаліста) за інш ими

спеціальностям и (180 кредитів Є К ТС )

К ош иш еити
ОСВІГНЬО-

ироф ссш иої
Кріігра 5.ЕК

Ке *ШЕ ТЕ НТНОС ТІ

Інтегральн а
КО ИИСТС (ГЕ КІСТЬ

З ага л ь н і к о м ш т т н о с т і ( З К ) Ф ах о в і комЕїетситності (ФК)

ЗК  01 З К 0 2 З К  03 З К  04 ЗК  05 З К 0 6 З К  07 З К  08 З К  09 З К  10 З К  11 З К  12 Ф К 0І Ф К 02 ФКОЗ Ф К04 Ф К 05 Ф К 06 Ф К 07 ФК08 ФК09 Ф К І0 Ф К Ї 1 Ф К І2 Ф К13 Ф К І4

ЗП О  1.1 4 0 0 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0
Ш О  1.2 -і- + 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 4 4 0 0 0 0 4

П ІК )  1.1 4- - - 0 і) 0 0 0 0 0 0 0 і) 0 - 4 0 0 * 4 4- 0 0 4 0 0 4
П П О  1.2 4- 0 - 4 0 0 0 0 0 0 0 і) - 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0
п і т  і . з 4- 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 І) 0 4 ІІ 4 4 0 0 0 0 0 4 0 0
П П О  1.4 4- 0 - - 4 + а 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 4- 4 4- 0 4 0 0 4- 0
П П О  1.5 4 0 4 0 0 0 4 0 0 0 0 і) 0 0 0 0 0 0 4 4 0 0 4 0 0 4 0
П П О  1.6 4- 0 4 - + 4 4 0 0 0 0 0 (І 0 4 4 4 0 0 0 4- 0 4 0 0 4 0
П П О  1.7 + 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 і) 0 4 4 4 0 0 0 4- 0 0 0 0 4 4
П П О  1.8 4- 0 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 0 0 0 0 4 0 0 4 4 4- 0 4 0 0
П П О  1.9 ♦ 0 + * І) 0 4 0 0 0 0 0 ІІ 4 0 0 0 0 0 4 0 0 4 4 * 0 0

П П О  1.10 4- 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 і» 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
ГІПО 1.1 1 + 4 4 0 і) 0 4 0 0 0 0 0 0 4 0 4 0 0 4 4 4 0 4- 4 0 4 4
П П О  1.12 + 0 4 - 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 І) 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0
ГІПО Ї .І З + 0 0 4 І) 0 0 4 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0
П П О  1.14 4- 4 4 0 і) 0 0 0 0 0 0 0 І} 0 4 4 0 0 - 0 4 0 0 - 0 0 0

П П О  1.15 4- 0 4 ■* 4 4 ~ І) 0 0 0 0 0 4 4 4- 4 0 0 0 4 0 4 0 0 4 0
ГІП О 1.16 4- - 4 4 4 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 іі 0 0 4 О 4 0 4 - 0 ІІ 0
П П О  1 .17 4 0 *' 4 4 4 4 0 0 0 0 0 ІІ 4 4 0 0 0 4- 0 4 0 0 4- 0
П П О  1.18 + 0 0 4 4 0 0 4 0 0 4 0 Іі ІІ 0 ІІ 0 0 ІІ 0 0 0 0 4 0 0 0
П П О  1.19 ♦ * * 0 0 0 0 0 4 - 4 4 4 4 0 Іі 4 4 4 0 4 0 - 4 0 0
П П О  1.20 4- 0 4 ■* 0 0 0 0 0 0 0 и 0 0 4 4 - 0 ІІ 0 0 4 0 0 0 0
П П О  1.21 4 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 І) 4 4 4 - 0 0 0 0 4 4 4 0 0 0
П П О  1.22 4- і) 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 4- 4 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0

П П О  1.23 + 4 4 4 4 0 0 •0 0 І) 0 0 0 0 4 4- 0 0 4 0 4- 0 0 4- 0 0 0
ГІПО 1.24 4 0 4 * - 4 4 І) 0 0 ІІ 0 0 4 і) 0 0 0 4 4 4 0 4 0 0 4- 0
П П О  1.25 4 0 4 4 4 4 0 0 0 0 и 0 0 4 4 ' 0 0 0 0 4 0 0 4 0

П П І 4 ♦ 4 * 0 0 0 ІІ 0 і) ІІ 0 ІІ 0 4 4 0 0 0 0 0 0 0 4 4
ІІП  2 4 0 0 0 ІІ ІІ і) 0 4 4 0 0 0 0 4- 0 0 4 0

П П З 4 0 І) 0 4 0 0 0 0 0 ІІ * 4 4 0 0 0 0 4 0 4 4
ІІП  4 * * 4 4 4 4 0 0 0 0 ІІ 4 4 4 4 4- 4 4 4- 4- 0
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4.3 Н а основі ступеня м олодш ого бакалавра (освітньо-кваліф ікаційного рівня «м олодш ий спеціаліст»), отриманих в
м еж ах попередньої освітньої програм и п ідготовки м олодш ого бакалавра (м олодш ого спеціаліста) за спеціальностями

в м еж ах галузі (120 кредитів ЄК ТС )

К о н т о  не егш 
осв ітк ьо - 

про ф е с інної 
п рограм и

Ко КПСТСНТИ« е ті

Інтегральн а
компетентність

З а г а л ь н і ком петентності <ЗК) Ф ах о в і ко мнете еггео еті (Ф К)

З К 0 1 ЗК  02 З К  03 З К  04 З К  05 З К 0 6 З К  07 З К  08 З К 0 9 З К  10 З К  11 ЗК  12 ФКОІ Ф К02 ФКОЗ ФК04 Ф К 05 Ф К06 Ф К07 Ф К08 Ф К09 ФКІО ФК11 Ф К І2 Ф К ІЗ Ф К14

П П О  1.1 ч 0 ♦ 4 + Іі 0 0 0 0 і) 0 із 4 4 Іі 0 0 і) і) 0 0 ІЗ 4 4 іі 0
II П О  1.2 + 0 4 ч. ■ч 4 0 0 0 Іі СІ ІІ 4 0 Іі 0 0 ■ч 4 4 0 4 ІЗ <3 4 0
П П О  1.3 Ч 0 ♦ 0 із ІІ + 0 ІІ 0 Іі 0 0 І) і) іі <3 іі 4 4 іі 0 4 0 Іі 4 0
П П О  1.4 ч 0 * з- 4" 4 із 0 0 Іі 0 0 0 - 4 4 іі (і 0 4 0 4 і) і) ч 0
П П О  1.5 ч 4 * 4 0 І) 0 0 0 0 0 0 0 0 - 4 4 із Іі 0 4 0 ІЗ <3 ІЗ 4 ч
П П О  І .* 4 ІІ * -ч і) 0 4 0 0 0 Іі 0 ІІ 4 і) Іі 0 0 іі - (3 іі 4 4 4- ІІ 0
П П О  1.7 ч- + * 0 ІЗ і і 0 0 Іі 0 Іі 0 іі 0 4 * 0 а 0 ІІ 4 0 ІЗ 0 ІІ Іі
П П О  1.8 ч- ... * і) і) 0 4 0 0 0 Іі 0 0 ч 0 + 0 ІІ 4 4 0 4 ч іі 4
П П О  1.9 ч- 0 0 4 « 0 0 * 0 0 0 із 0 І) Сі із І) 0 ІЗ 0 ІЗ + іі ІЗ 0

П П О  1.10 ч 0 * 4 4 і) ІІ ІІ Іі 0 іі ч 4 4 із 0 0 4 0 ІЗ 0 4 0
П П О  1.11 + 0 ♦ -ч -* • 4 0 0 о Іі 0 і і ... іі 0 0 4 Сі 4 ІЗ ІЗ 4 0
П П О  1.12 4 0 0 і * Іі 0 ■* 0 0 ■ 0 іі СІ і) Іі 0 і) і) 0 ІЗ 0 ІЗ 4 0 0 0
П П О  1 . 0 ч- + ♦ 0 ІЗ І) 0 0 4 - 4 4 - 4 і) і) 4 4 4 іі 4 4 ІЗ о 0
ІШ О  1.14 ч 0 ♦ і) і! 0 іі 0 0 ІІ 0 0 І) 4 4 Іі Сі іі ІЗ ІЗ із 0 0
ІШ О  1.15 ч- 0 ♦ 0 0 Іі 0 а 0 і) іі 0 0 ... 4 іі 0 іі ІЗ ч 4 ІЗ 0 0
П П О  1.16 ч* 0 ♦ 0 0 ІІ 0 а 0 іі ІІ 0 із •ч ... а і) іі 0 0 4 ІЗ ІЗ (3 0
П П О  1.17 ч 0 - 4 * 4 4 а 0 і) Іі 0 о іі Іі 0 а ч 4 0 4 <3 ІЗ ч 0
П П О  1.18 ч 0 ♦ 4 + 4 а 0 0 Іі 0 іі 0 4 4 і) О іі 4 0 4 і) 0 4 0

П П І ч 0 ч 4 4 4 а іі 0 Іі 0 и 4 4 ♦ + і) 0 0 4 СІ 4 ІЗ 0 4 і)
П П 2 ч 4 * і ! а із а іі 0 Іі 0 іі + • 4 0 ІЗ 0 ч. 4 0 4 4 ІЗ 4 •ч
П П З ч ♦ •* 4 4 а 0 0 ... 0 іі * 4 4 ч 4 4 4 4 4 ч <3
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К о м п о не нти
ОСВІТНЬО-

п р о ф с с ііін о ї
п р о гр а м и

К'ом вд в к нтн о сгі

Ін іс і'р а -їЬ іа а  
ком  я  етен ГНІСІ ь

З а г а л ь н і к о ш т е т а и т н ш т і { Ж } Ф а х о в і kovj ізстегатноеті ( Ф К )
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З И В  2,« -ь Q 0 4 0 0 Q 4 0 0 4 0 0 0 0 0 0 G 0 0 0 0 a 4 a a a
1111В  2Л + 4 4 4 а 0 0 а а 0 а 0 а 0 4 4 4 а a 0 4 a a a G 4 4

П И В  2.2 + 0 4 4 0 0 4 а 0 G a 0 0 G 4 4 4 a G 4 a 0 a 0 a 4 0
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5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентами освітньо-професійної
програми

5.1 На базі повної загальної середньої освіти (240 кредитів ЄКТС)

к*мн*н«йти 
«сяАпіми 

її р.-фг.інн А 
нр'.і рімм

При річнії ре я :в,ї 2гн іі іг.ч ліне Д ІГі
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ТІШ І.І *
І1Ш ІД
II Ні и >
Ш  ЇА *
ТІШ ІЗ 4
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Тіш и «
ТІШ І.А ♦
ТІШ І.+
ШШ 1.1 І •
ШІі> 11 ♦
Ш н> ІД 4
Ш ш  1.4 * ’
ШШ 13
ш ш  їм
ШШ ІД *
ШШ 1.» *
ШШ І.М *

ШШ 1-І*
ШШ І.ІІ ■
ШШ 1.12 *
ш ш  ш •
ШШ 1.14
ШШ 1.15 <
ШШ 1.1«
ШШ І.ГТ 1 -*
ШШ І.І* ♦ * *
ІІІШ 1.1*1» *
НІШ ід* •
ШШ ЇДІ т ■ ■
ШШ 1.22
ШШ 1 Д> ■ ' і #
ШШ 114 ■
ШШ 1Д5 «
НІШ и * ( •
ШШ 1Д7 -
ШШ ід* 1 •
ІІІЩ ІД* ‘ ‘ ■
ш ш  и * • -

1ШІ і
ІШ2 т *
низ • 4
1Ш4 І - * ‘
ЯП5 1 4 1 * * 4 ‘ ‘ * - 4 *
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K<î М Ш  К С Й Т И  

О С В ІТ Е ІЬ О -

ирофнесШіи» 
кро гра ш

П р о гр аш «  результати  кавч аш ш  (П Р )

II РОЇ Н Р02 ПРОЗ ПРО 4 IIPÖ5 ГЇР06 П Р07 ПРО» ГІР09 П Р Ю П Р И IIP  12 ІІР ІЗ HP 14 І Ї Р І5 ПРІЙ П Р17 IIP  18 ГІР 19 IIP2Ö ИР21 IÎP22 НР23 П Р24

ЗП В  2.1 4-
ЗП В  2,2 +
ЗП В  2 3 4- *
ЗП В  2*4 4
ЗП В  2.5 4 -
ЗП В  2,6 4 +
ЗП В  2.7 ■4-

ЗГІВ 2.8 4-
ЗП В  2.9 4 4

з п в  2,1  в +
ЗП В  2,11 +
ЗП В  2,12 -*• *
З ІІВ  2.13
ЗП В  2.14 +
ЗП В  2.15 4* 4-

ЗП В  2 . lé +
П П В  2.1 * 4- 4 + +
П П В  2.2 4 4

П О  В 2 3 + + +
П П В  2.4 4- 4 *
Ш Ш  2.5 4- 4 4
П И В  2.6 4 4
НГШ  2.7 4 4-
ГШ В 2.8 +
П П В  2 3 + +
1 ІП В 2 .І0 + 4 4

П П В  2.11 » + 4-

П П В  2.12 4 4- 4 4-
П И В  2.13 + + + +
П П В  2.14 + 4
П П В  2.15 4- 4- 4
П П В  2 , lé + 4 4
П П В  2.17 4 -4 +
Ш Ш  2.18 4-

П И В  2.19 4 4- 4
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5.2 На основі ступеня м олодш ого бакалавра (освітньо-кваліф ікаційного рівня «м олодш ий спеціаліст»), отриманих в
м еж ах попередньої осв ітньої програми п ідготовки м олодш ого бакалавра (м олодш ого спеціаліста) за інш ими

спеціальностям и (180 кредитів Є К ТС )

К«МШ>НІ'НТИ
о-світвьо-

пр#фшйшм
програнії

Програмні результати нявчання ПІР)
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І1ПО 1.11 + 0 0 4- 0 0 о 0 0 0 0 0 0 0 0 о а 0 0 0 0 0 0 0
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П П О  1.21 0 0 0 0 0 4* а + 0 0 0 4* 0 0 0 0 0 0 а 4- 0 0 0 0
П П О  1.22 0 0 0 0 0 0 0 -і- 0 0 0 4- 0 0 0 0 0 0 4- 0 0 0 0 0
И Г Ш  1.23 <1 0 0 <5 0 0 4* а а 0 0 4- 0 0 0 0 0 0 0 0 0 а 4* 0
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П П О  1.25 + 0 0 0 0 0 0 0 0 а 0 4- 0 4- 0 0 0 0 а 0 0 а о а

ІІІІ1 0 0 і) 0 + а 0 0 0 0 0 0 0 4* 0 0 0 0 а 0 0 а о о
II112 + 0 0 0 0 а 0 о 0 + 0 4- 0 4* 0 0 0 0 а 0 о а 0 о
ГІІІЗ 0 0 0 0 + 4“ 0 + 0 4* 0 0 4- 0 4* 0 а 4- 0 0 0 0 0 а
11114 4- 0 0 + 0 4* + + 4* 4- 0 0 0 4- 4- 0 0 - 4- 4- 4- а 4- 4*
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5.3 На основі ступеня м олодш ого бакалавра (осв ітньо-кваліф ікаційного рівня «м олодш ий спеціаліст»), отриманих в
м еж ах попередньої освітньої програм и п ідготовки м олодш ого бакалавра (м олодш ого спеціаліста) за спеціальностями

в м еж ах галузі (120 кредитів ЄК ТС )
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